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 O   Centro de Audiências de Custódia de Curitiba será instalado no antigo prédio administrativo do Presídio do Ahú, na Av. Anita Garibaldi, e contará com área total de aproximadamente 600 m², tendo as obras de readequação da edificação se iniciado neste dia 30 de julho.
O projeto do Centro foi idealizado pelo Departamento de Engenharia e Arquitetura do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná e contempla todas as necessidades referenciadas em determinações do CNJ, Tribunal de Justiça e Secretaria de Segurança do Estado do Paraná.
O projeto inclui o setor de Segurança no pavimento inferior, com área protegida de recepção de veículo de transporte e do custodiando, com espera, triagem e guarda de pertences, sala de identificação, comando da guarda com monitoramento e serviço de rádio, refeitório, 04 unidades de celas para até 8 custodiandos por cela e setor de delegado civil e investigadores.
No Setor de Audiências no pavimento intermediário, ficará a Secretaria administrativa do Centro com 02 salas de audiências amplas, permitindo audiências individuais ou em grupos de custodiandos, e as salas de Assistência Social, medidas e penas alternativas e monitoramento, além do parlatório.
O pavimento superior fica reservado aos Gabinetes da Defensoria Pública, Promotores, Magistrados, OAB além de psicólogos assistente sociais e apoio geral.

